



До
Председателя на научно жури
определено със Заповед № Р-444/ 22.03.2017 г.
на Ректора на Медицински университет- Пловдив

На Ваш Протокол №1 от 30.03.2017 г.

Приложено представям:

СТАНОВИЩЕ

по конкурс за заемане на една академични длъжности „доцент” в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт”, по професионално направление 7.2. „Стоматология”, и научна специалност „Терапевтична стоматология” (03.03.01) за нуждите на преподаването на английски език в „Катедра по Оперативно зъболечение и ендодонтия” на Факултета по дентална медицина на МУ-Пловдив, обявен в „Държавен вестник” бр. 103/27.12.2016 г.

Документи за участие в конкурса е представил един кандидат

Д-р Весела Петрова Стефанова, д.м.

асистент в Катедра по Оперативно зъболечение и ендодонтия при ФДМ –МУ-Пловдив

Изготвил становището: проф.д-р Стоян Боянов Владимирова, дм., вътрешен член на Научно жури

Научна специалност: Терапевтична стоматология

Институция : Ръководител на Катедра по Оперативно зъболечение и ендодонтия
Факултет по дентална медицина, Медицински университет-Пловдив

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: 4000- Пловдив, бул.Христо Ботев 3, Факултет по дентална медицина,
Катедра по оперативно зъболечение и ендодонтия

Електронен адрес: stoyanvladimirov@ abv.bg

Телефони: 032 602 666, 0888133704

Становището е в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ , раздел IV от ППЗРАСРБ- Условия и ред за заемане на академична длъжност „доцент” и качествените и количествени критерии за развитие на академичния състав на МУ-Пловдив

Представените от кандидата документи са в съответствие по съдържание и брой на посочените изисквания в Правилника на МУ-Пловдив. Документацията е добре подредена.

Биографични данни и професионално развитие

Кратки биографични данни

Д-р Весела Петрова Стефанова е родена през 1973 г. Завършила е гимназия с преподаване на английски език през 1992 г. и дентална медицина във ФДМ-Пловдив през 1998 г. След дипломирането си работи като стоматолог на частна практика . От 2004 г. , след успешен конкурс, е асистент в Катедра Оперативно зъболечение и ендодонтия, ФДМ, МУ-Пловдив, от 2007 година е старши асистент, а от 2011 г.-главен асистент. Съгласно закона за Академичното развитие (поради липса на защитена дисертация) през 2015 г. е преназначена за асистент в същата катедра. През 2006

VII. Лечебно диагностична дейност

Има специалност по Оперативно зъболечение и ендодонтия от 2006 година. Преминала е курсове в Швейцария за работа с ProTaper NEHT System и Gutttta Core.

VIII. Обща оценка за съответствие на кандидата по отношение задължителните условия, количествените критерии и наукометричните показатели, съгласно Правилника за устройството и дейността на МУ – Пловдив

Д-р В. Стефанова кандидатства с повече от изисквания брой публикации в реферирани научни списания, има достатъчен брой цитирания, има участие в монография, съавтор е на учебни помагала. Тя покрива и допълнителните критерии за участие в конкурса.

IX. Заключение

Д-р Весела Петрова Стефанова напълно отговаря на изискванията наукометричните критерии за заемане на академичната длъжност „доцент” в Катедрата по оперативно зъболечение и ендодонтия.

28.04.2017 г.
гр. Пловдив


проф.д-р Стоян Владимиров